
Séptimo Parlamento Infantil. 

Alumna: Neyfi Beatriz Manzanero Pat. 

6° “B” 

 

“El Bullying” 

 

¿Te gustaría ser maltratado, insultado, golpeado o humillado? 

¿Les gustaría que les pongan apodos? 

Muy buenas tardes tengan todos los presentes, maestros, compañeros 

y público en general.  Mi nombre es Neyfi Beatriz Manzanero Pat y 

vengo de la escuela David Alfaro Siqueiros, turno vespertino. 

 Pues bien, yo vengo a hablarles sobre el tema del bullying.  

¿Ustedes saben qué es el bullying? ¿Qué han hecho para prevenirlo? 

Pues yo vengo a decirles que el día de hoy el bullying se acaba. 

 Todos sabemos que el bullying es un anglicismo que no forma 

parte del Diccionario de la Real Academia Española; éste es ocasionado 

siempre en las aulas y en los patios de las escuelas.  Esta acción de 

violencia la sufren niños de entre 12 y 15 años de edad. 

 ¡Tú niño! ¡Tú niña, que eres víctima del bullying! ¡Alza la voz, no 

te quedes callado! ¡Demuestra valentía!  Porque mientras más valentía 

demuestres, cada vez va disminuyendo esta acción de violencia. 

 ¡Y tú! ¡Acosador! ¡Acosadora!, ponte a pensar. Ponte en el lugar 

de los que estás dañando y mira cuánto mal les estás haciendo; no 

solamente físico, sino también emocional. 

 Hoy vengo a decirles esto porque yo fui víctima del bullying y todas 

esas palabras que me dijeron no solamente se quedaron en mi mente 

sino también en mi corazón. 

 Yo no me quedé callada, se los dije a mis padres que son las 

personas en quienes más confío. Yo sé que contándoles mi caso 

ustedes también se levantarán con fuerza y se lo van a contar a sus 

padres. 



 Sabemos que el bullying es una palabra inglesa que se refiere al 

“acoso escolar” u “hostigamiento escolar”.  Este es caracterizado por 

adoptar un comportamiento cruel o a veces inhumano con el objetivo de 

dañar o infligir daño a una determinada persona para asustarlo o 

someterlo. 

 Existen diferentes tipos de bullying: el psicológico, el verbal, social 

y físico.  Este último que es el más común es caracterizado por dañar 

de forma física a una persona por medio de golpes, patadas, 

empujones, etcétera. 

 Yo vengo a decirles esto porque quiero que, en mi escuela, en mi 

comunidad y en todas partes de este mundo se acabe definitivamente 

esta acción de violencia a la que llamamos “BULLYING”.   

¡Es cuanto! 

¡Muchas gracias! 


